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Festival Rdeči revirji bo v letošnjem letu že drugič zasavski. Po desetih letih, 

odkar sem kot umetniški vodja v Hrastniku zagnal večdnevno festivalsko karavano, 

se je ta v letu 2013 razširila tudi v Trbovlje in Zagorje. Rdeči revirji so tako v celoti 

upravičili svoje ime. Soorganizator festivala bo letos poleg mladinskih centrov 

Hrastnika in Zagorja tudi Delavski dom Trbovlje. Partnerju festivala KRC Hrastnik 

pa se je pridružil PUNKTcc iz Trbovelj. V času festivala bo v vseh treh krajih potekalo 

resnično živahno umetniško dogajanje, saj se bodo dogodki vrstili čez cel dan. Več kot 

šestdeset brezplačnih prireditev bo namenjenih različnim generacijam, okusom in interesom. 

Festival bo zajel od plesnih in gledaliških predstav domačih in tujih ustvarjalcev, 

do sodobnega cirkusa, lutkovnih predstav, razstav, instalacij, uličnih predstav do filmov

in koncertov. Velik del festivalskega dogajanja bodo prispevali tudi zasavski kulturniki.

Otvoritev Rdečih revirjev bo v četrtek, 22. maja 2104 v Hrastniku, kjer se bomo družili 

do nedelje, 25. maja. Nadaljevali bomo v Trbovljah od 26. do 28. maja 2014, v Zagorju 

pa bomo od 29. maja in tam bomo v soboto, 31. maja 2014 festival tudi zaključili.

In kaj je glavni namen našega festivala?  
Predstavljanje različnih umetniških žanrov in oblik, pestrost in neposrednost, ki prinaša 

oživitev dogajanja na zasavskih ulicah ter skrbi za približanje kulturnih vsebin najširšemu 

krogu ljudi. Pomembno pa je predvsem druženje in uživanje ob prireditvah in tudi po njih. 

Festival kljub temu ohranja ostrino umetniške besede na eni in hudomušnost na

 drugi strani V letošnjem letu so se nam pridružile nove vsebine in številne iniciative, 

ki poudarjajo pomen skupnostnega dela, solidarnosti in sodelovanja. 

Skupaj smo močnejši in z vami bomo vsako leto boljši. 

Želimo vam obilo užitkov ob dogodkih in se vidimo!

SREČNO!
Branko Potočan

                                              Za več informacij obiščite spletno stran: www.rdecirevirji.si.



PROGRAM FESTIVALA ZAGORJE OB SAVI

Četrtek, 29. maj 2014 
17.00 ... Zala Pavšič: Nejasno in glasno - fotografska razstava 
Mladinski center Zagorje ob Savi
Mlada ustvarjalka Zala Pavšič iz Zagorja se ukvarja z abstraktno fotografijo, ki ji vseskozi dodaja inovativen pridih. 
Razstava je sestavljena iz dveh tematskih sklopov. Prvega sestavljajo fotografije, slikane s premikanjem fotoaparata, 
s čimer podobe Ljubljane dobijo pridih impresionizma, medtem ko drugi predstavlja nekaj utrinkov iz lanskega 
festivala Rock Otočec.

18.00 ... Gledališka skupina Klepetulje, OŠ Ivana Kavčiča Izlake: Mali princ 
- gledališka predstava 
Kulturni dom Svoboda Kisovec
Gre za priredbo pripovedi po Antoine de Saint-Exuperyja. Mali princ bi rad zaščitil svoj planet pred sovražnimi semeni 
kruhovcev, zato se odpravi na potovanje in obišče več planetov. V pogovoru s prebivalci različnih planetov in pilotom 
razkriva svoje dojemanje človeških napak in preprosto modrost otrok, ki jo ljudje z odraščanjem pozabimo. In čeprav 
je preprosta, ima v sebi skrite zelo pomembne življenjske nauke, ki jih lahko zaznamo le z odprtim srcem. Bistvo je 
očem nevidno. Besede nam odkrijejo svoj pomen šele, ko jim odpremo srce. 

20.00 ... Via Negativa; Gregor Zorc in Vito Weis: Korak v pravo smer - gledališka predstava 
Kulturni center Delavski dom Zagorje ob Savi
Korak v pravo smer je politični kabaret absurda, spektakel praznine, v katerem Grega Zorc in Vito Weis nastopata 
kot back vokalista, ki se brez solista in brez banda znajdeta na svojem majhnem podestu sredi praznega odra. Imata 
program in priložnost, da stopita v ospredje in prevzameta igro, čeprav na odru ni ničesar, kar bi lahko spremljala. 
Gre za situacijo, v kateri sistem le še vzdržuje videz možnosti, v bistvu pa ni več nikogar, ki bi v zakulisju sprejemal 
odločitve. 

Petek, 30. maj 2014 
16.00 ... Striparnica pod krošnjami - prebiranje stripov
Park Dr. Janeza Drnovška
Stripi bralcu dodajajo novo dimenzijo predstavnosti. Pod krošnjami ozelenelih dreves parka v Zagorju se boste lahko 
pridružili radovednemu prebiranju najbolj zabavnih stripov. Vabljeni, da se v Striparnici potopite v še kako živ svet 
stripovskih junakov!

16.00 ... OŠ Šentlambert : Plesat me pelji - glasbeno gledališka predstava 
Park Dr. Janeza Drnovška
Glasbeno-gledališka predstava Plesat me pelji nas skozi otroške oči popelje v čas naših dedkov in babic. S 
simpatičnim plesno-vokalnim nastopom nas nastopajoči zazibajo v čas, ko se je skorajda na vsakem vogalu pelo »Ob 
bistrem potoku je mlin, cin-cin!« Misel, da se za iskrenim otroškim nasmehom skriva njihova želja po raziskovanju 
preteklosti, nas spodbudi k ponovnemu razmisleku o ne tako preprosti poti vsakdana. Nastopajo učenci Podružnične 
šole Šentlambert OŠ Toneta Okrogarja pod vodstvom učiteljic Mance Pišek in Nataše Grošelj.



16.30 ... Kulturno društvo lutkovna skupina "Lučka": Pujsa imamo za soseda
- lutkovna predstava
Park  Dr. Janeza Drnovška 
V zapuščeno hišico na robu gozda se naselijo živali. Ker ostane še eno stanovanje prazno, dajo v časopis oglas, na 
katerega se odzove pujsek Piko. Živali niso preveč navdušene nad novico, ker se pujsi ne umivajo in so umazani. Pa 
je temu res tako? Morda vsi predsodki v dandanašnjem enostavno ne držijo in je najprej potrebno globje spoznati 
znanca ali soseda ter šele nato soditi o njegovi osebnosti. Igrajo članice Lutkovne skupine Lučka iz Trbovelj, ki jo 
sestavljajo vzgojiteljice iz vrtcev, šivilje, koreografinje in scenaristke.

17.00 ... ZADRUGA.TRAPARIJ: Photobooth - delavnica kreativne fotografije
Park Dr. Janeza Drnovška
ZADRUGA.TRAPARIJ združuje razne ustvarjalce, ki skupaj tvorijo popoln obrat. Držijo se načela »out of the box 
thinking« (razmišljanje izven okvirjev) njihovo delo obsega vse sorte traparij, tokrat nam bodo postregli PHOTOBOOTH, 
mobilna tematska delavnica kreativne fotografije.

17.00 ... PUNKTcc: Coworking kotiček
Park Dr. Janeza Drnovška
So-delanje ali coworking je odgovor na spremembe v načinu dela. Računalnik in internetna povezava, pa lahko 
delaš od koderkoli. Danes je pisarna lahko vlak, ulica, kavarna, festival, domača soba ali - park. Lahko pa je tudi 
ustvarjalni prostor, namenjen so-delanju različnih ljudi, profilov, znanj in izkušenj. V parku bo potekala predstavitev 
coworkinga kot sodobnega načina dela, spoznavanje z metodo razmišljanja »6 klobukov« ter svetovanje za razvoj 
in realizacijo idej.

17.00 ... ZA TO: Predstavitev zasavske turistične ponudbe in zasavskih dobrot
Park Dr. Janeza Drnovška
Kot del programa Rdečih revirjev v Zagorju bo potekala predstavitev lokalne turistične ponudbe in kulinarike v 
izvedbi:  Za TO - Zasavske turistične organizacije. 

19.00 ... Vstajniške socialne delavke: Hočem svoj del zgodovine! - performans
Park Dr. Janeza Drnovška
Hočemo svoj del zgodovine. Osmi marec je premalo. Vidnost in subverzijo hočemo vsak dan. Nočemo šteti let 
po arbitrarno določenih mučenikih katoliške cerkve, štejmo jih po zažganih čarovnicah, političnih zapornicah, 
ujetnicah zavodov, ki se borijo za preživetje. Nočemo slaviti mejnikov patriarhalne zgodovine. Hočemo se spominjati 
nevidnih junakinj. Vsak dan. Takrat bomo vreščale skupaj. Izhajamo iz svojih teles, da bi lahko prevpraševale njihovo 
reprezentacijo. Na fotografijah, ki jih predstavljamo s koledarjem, vizualiziramo nevidno nasilje. Ko postane vidno, 
se mu lažje organizirano upremo. Dokler se ne osvobodimo.

20.00 ... Jam session 
Park Dr. Janeza Drnovška
Druženje glasbenikov, ki sproti sestavljajo improvizirane zasedbe, ter igrajo improvizirano glasbo. Na mikrofonu se 
jim pridružujejo domači jezični rimokleparji.



Sobota, 31. maj 2014 
16.00 ... Striparnica pod krošnjami - prebiranje stripov
Park  Dr. Janeza Drnovška

17.00 ... Foto društvo Goga: Škljocni me - fotografska delavnica
Park Dr. Janeza Drnovška
V mini studiu lahko ustvarite fotko svoje ljubljene osebe in jo odnesete domov.  Da bo fotka res vrhunska, vam bodo 
pri ustvarjanju v pomoč strokovni nasveti članov društva FD Goga.

17.00 ... Andrej Tomše: Transnacionalna umetnica Heidi Blumenfeld - gledališko žonglerski šov
Park Dr. Janeza Drnovška
V imenu umetnosti prihaja Heidi Blumenfeld. Njena umetnost, njeni keglji, ampak: kako se dela umetnost, kaj sploh 
je umetnost in ... imaš jajca? Heidi žonglira za rokenrol.

18.00 ... SSG Trst in KŠD Štumf: Gledališče iz kovčka - otroška gledališka predstava
Park Dr. Janeza Drnovška
Gledališče iz kovčka je interaktivna otroška gledališka predstava z enim igralcem (Luka Cimprič), ki obnavlja znane 
Grimmove pravljice. Igralec s svojim kovčkom potuje s pravljico, iz predstave v predstavo, kjer skupaj s svojim 
prijateljem Volkcem (lutka) in z otroki gledališko obnavlja znane pravljice: Trnuljčico, Pepelko, Rdečo kapico, Volka 
in sedem kozličkov in Sneguljčico. Celoten avditorij se postopoma spremeni v gledališki orkester, ki soustvarja 
predstavo. Otroci tako poskrbijo za zvočno kuliso v prizorih, oživljajo predmete in se preizkusijo tudi kot igralci. 
Igralec v predstavi je tudi animator in vzgojitelj, ki najmlajšim skozi »igranje z gledališčem« omogoča neposreden 
stik. Predstava za otroke od 3. leta naprej. Režija: Dejan Spasić. 

19.00 ... FOLKlora
Park Dr. Janeza Drnovška
Ohranjanje folklore pomeni ustvarjanje dodane vrednosti posamezni kulturi v lokalnem okolju. Združeni  v enem 
prostoru in času moramo znati spoštovati drugo kulturo, ki neguje plesno in glasbeno tradicijo okolij nekdanje skupne 
države Jugoslavije. Na glasbeno-plesnem dogodku se bodo predstavili Kulturno-umetniško društvo Zagorski biser iz 
Zagorja, Kulturno društvo Svoboda Center Folklorna skupina Trbovlje in Srbsko kulturno društvo Sava iz Hrastnika.

20.00 ... Miga Jazz Band (dixieland/jazz) - koncert
Park Dr. Janeza Drnovška
Skupina Miga Jazz Band je sestavljena iz izkušenih glasbenikov, ki z dixieland glasbo, polno veselih harmonij med 
poslušalci pričarajo prijetno razpoloženje in ustvarijo nepozabno glasbeno izkušnjo. Dixieland je vrsta jazza, ki se je 
razvil v New Orleansu na začetku 20. stoletja in hitro postal zelo priljubljen pri širšem občinstvu. Pogosto je priznan 
tudi kot prva prava vrsta jazza. Člani zasedbe: Lovro Ležić (trobenta), Gregor Troha (klarinet), Matic Ajtič (saksofon), 
Blaž Živko (pozavna), Jure Jahn (kitara), Luka Groboljšek (bas), Helena Vidic (klavir), Sašo Kotar (bobni).

21.30 ... Slavko Trivković: Goreči revirji - ognjene instalacije in ambienti
Park Dr. Janeza Drnovška
Dobrodošli v magični svet ognja! Ogenj je element, ki nas ogreje, nam omogoča preživetje ali pa pustoši in uniči vse 
kar nas obdaja. V človeku vzbudi nekaj prvinskega, nezavednega. Tako zelo smo povezani  z ognjem, da ob njem tudi 
neznanec hitro postane prijatelj. Scenografija je izdelana iz odpadnega železja, ki ponovno zaživi s pomočjo ognja. 
Pridružite se nam v spektaklu, kjer ogenj zajemamo z veliko žlico. Naj gori! 



Produkcija festivala: Vitkar zavod

Soorganizatorji festivala: MC Hrastnik, MC Zagorje, Delavski dom Trbovlje

Umetniški vodja: Branko Potočan 

Koordinatorji festivala: Mojca Ulaga, Mateja Jecl, Maša Jazbec, Marko Pavlovič 

Grafična podoba: Tanja Radež 

Tehnični vodja: Andrej Petrovčič 

Tonski vodja: Marko Trstenjak

Spletna stran: Tomaž Zupan, Planika.NET

Družbeni mediji: Jaka Potrpin/ PUNKT cc

Festival so omogočili: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Občina Hrastnik

Partnerji festivala: KRC Hrastnik, PUNKT cc, ZATO

Sponzorji: AGM Nemec d.o.o., Steklarna Hrastnik d.o.o., Rudis d.o.o. Trbovlje, TKI Hrastnik d.d., 

Spekter d.o.o. Trbovlje, Spectra 9 d.o.o., RCR d.o.o. 

Medijski sponzor: Radio Kum Trbovlje d.o.o. 

Zahvala: Zavod Flota, Zavod Bunker, DPM Zagorje, Fotoklub Hrastnik

Pridržujemo si pravico do spremembe programa v primeru višje sile.
Spremembe bodo objavljene na spletni strani www.rdeci.revirji.si.




